Priklad 9.1. V 1-krokovém modelu je
So = 52, 51(w1) = 49, Si(w2) =53 a r = 0. Najdéte replikujici
portfolio pro evropskou call a put opci s K = 50 a ocente tyto opce.

Priklad 9.2. Ve dvoukrokovém modelu je
u=1.1,d =0.9,5 =20 a r = 0. Ocente evropskou call opci s K
= 22.

Priklad 9.3. V tfikrokovém modelu je u = 1.1,d = 0.8, Sy = 100
a r = 0. Ocente binarni opci, ktera vyplati @ = 10 pokud S3 > K,
kde K = 95.

Priklad 9.4. V 1-krokovém modelu se tfemi scénafi je

So = 20, 51((,01) =19, 51(0.)2) = 20, 51(&)3) =22 a r = 0. Popiste
viechny risk-neutralni pravdépodobnostni miry a najdéte dolni a
horni odhad na cenu call opce s K = 21.



	
	
	
	
	
	
	
	
	

